

中国纺联第八联合党支部与中纺院党支部开展 支部共建主题党日活动



为进一步铭记党的奋斗历程，弘扬党的优良传统，强化责任意识和担当精神，2022年2月25日中国纺联第八联合党支部与中纺院党支部联合开展“铭记光辉历史，弘扬建党精神”主题教育党日活动。

北大红楼是新文化运动的重要营垒、五四运动的策源地和中国共产党的重要发祥地。在红楼展厅内，大家参观了“光辉伟业 红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动”主题展览。从救亡图存，工人阶级开始登上历史舞台到民族觉醒，新文化运动开启；从高举爱国旗帜，五四运动拉开序幕到播撒革命火种，传播马克思主义；从中国共产党的诞生到“不忘初心、牢记使命”的新时代开启新征程，大

家驻足凝视，仿佛又回到了那段风云激荡的岁月，体会到革命先辈坚韧不拔的革命精神，一份份史料背后的革命故事激励着支部全体党员，坚定了要践行初心、勇担使命的决心。

中国纺联第八联合党支部由中国纺织工业联合会科技发展部和纺织工业科学技术发展中心党员组成，科技创新部党支部由中纺院科技创新部、战略部的党员组成，两个共建党支部参观北大红楼纪念馆是一次非常有意义的主题党日活动，党建引领科技创新，两个党支部深度加强党建与科技创新工作相融合，互助共建，有助于凝聚力量，充分发挥党员先锋模范作用和党支部战斗堡垒作用，进一步为纺织行业科技进步贡献力量。



通过本次活动，全体党员接受了一次“沉浸式”的精神洗礼，各位党员表示要牢记自身的责任和使命，进一步把勇于探索、敢于创新、务实进取的精神落实到实际工作中，以更加昂扬的斗志投身日常工作，充分发挥党员的先锋模范作用，为公司的改革发展做出应有的贡献。